

Părinți de la 7 grădinițe, parteneri într-un proiect american

Trust for Civil Society în Central and Eastern Europe” oferă 44.000 dolari



Prezentarea proiectului a avut loc ieri la Grădinița "Dumbrava Minunată"

urmă cu 4 ani inițiată de Dumbrava Minunată din Satu Mare a devenit printre primele inițiative de învățământ din care părinții și-au constituit o asociație de părinți cu activitate și care funcționează în beneficiul copiilor.

În timpul trecut de atunci, asociația "Părinți pentru copii" a acumulat experiență, a crescut ca număr de membri ajungând în prezent la 170, adică 95% din părinții din grădiniță. Primele acțiuni organizate

dintre care cele de strângere de fonduri folosite pentru diverse dotări ale grădiniței și ale curții acesteia dar și de implicare a părinților în educația și dezvoltarea copiilor, asociația a rezolvat multe probleme la nivelul instituției, aducând astfel grădinița la un standard material și educațional de excepție. Asociația "Părinți pentru copii" a fost printre primele care au câștigat proiecte de finanțare prin asociații de părinți.

De curând aceasta a mai câștigat o linie de finanțare în valoare de 44.000 de USD de la fundația americană "Trust for Civil Society în Central and

proiect a avut loc ieri, la Grădinița Dumbrava Minunată, în prezența tuturor celor implicați.

"Scopul acestui proiect este de a împărtăși experiența asociației de părinți și altor grădinițe din județ dar și din județul Sălaj", ne spune gazda acestui eveniment Marcela Papici, președinta asociației de părinți. Un alt obiectiv este acela de a dezvolta capacitatea asociației în parteneriat cu instituții publice, programe educaționale și în domeniul sănătății, mărind astfel gradul de implicare a cetățenilor în viața comunității.

La nivel local există prea puține asociații de părinți sau

un rol prea mic în rezolvarea problemelor. Se constată de asemenea că părinții dau prea puțină importanță participării la activități cu caracter civic sau de voluntariat.

Asociația are ca partener principal în acest proiect Centrul de Resurse Crest iar ca parteneri ISJ Satu Mare, Asociațiile de părinți de la grădinițele nr. 11, Voinicelul, 14 Mai, Ham Janos, Mondiala din Satu Mare și Grădinița nr. 2 Cehu Silvaniei, Sălaj dar și instituții publice ca Primăria Satu Mare, Direcția de Sănătate Publică, Direcția Sanitar Veterinară și Biblioteca Județeană